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Σήµερα, αύριο, για... πάντα! 

Αισθητική - Λειτουργικότητα - Υπεροχή

Tα συστήματα Europa χρησιμοποιούνται τόσο  για την υλοποίηση υψηλής ποιότητας οικιστικών, εμπορικών 

κτηρίων και κτηρίων δημόσιας χρήσης όσο και για εφαρμογές σχετιζόμενες με την εξοικονόμηση ενέργειας

και διάφορες βιομηχανικές χρήσεις. Τα υβριδικά της συστήματα εξοικονομούν ενέργεια προσφέροντας 

βέλτιστα επίπεδα θερμομόνωσης, ηχομόνωσης, ασφάλειας και αισθητικής.

Επεκτείνοντας συνεχώς τη γκάμα των προϊόντων και υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας, η Europa έχει στο 

πορτοφόλιο της πρωτοποριακά αρχιτεκτονικά συστήματα αλουμινίου, πόρτες ασφαλείας, εξαρτήματα, καθώς 

και βάσεις φωτοβολταϊκών συστημάτων.

Η Europa επενδύει συστηματικά εδώ και πάνω από 40 χρόνια στο σχεδιασμό και την παραγωγή συστημάτων 

και προϊόντων αλουμινίου υψηλών προδιαγραφών ποιότητος. Όλα τα προϊόντα χαρακτηρίζονται από τον 

μοντέρνο σχεδιασμό τους, την άψογη εφαρμογή τους, το φινίρισμα τους και την λειτουργικότητά τους. 

Η Europa είναι η πρώτη βιομηχανία διέλασης αλουμινίου στην Ελλάδα που πιστοποιήθηκε σύμφωνα με το 

πρότυπο ποιότητας ISO 9001. Εφαρμόζει ομοιόμορφο σύστημα διαχείρισης συμβατό με ISO 9001:2015, ISO 

14001:2015 και ISO 45001:2018.  Όλα τα συστήματα διαχείρισης πιστοποιούνται από τον οργανισμό Bureau 

Veritas. Τα αρχιτεκτονικά συστήματα αλουμινίου καθώς και οι βάσεις στήριξης φωτοβολταϊκών πλαισίων, 

φέρουν πιστοποιήσεις από κοινοποιημένους φορείς όπως IFT, TUV, DTI, PHI. 

Σημαντικές υποστηρικτικές υπηρεσίες της Europa σε κάθε κατηγορία πελατών πλαισιώνουν την 

πελατοκεντρική προσέγγιση της εταιρείας σε όλα τα επίπεδα, ως επιστέγασμα μιας στρατηγική ποιότητας 360ο. 



7

To Europa Minimal Frame αναγνωρίζεται διεθνώς τo 2022 για το εργονομικό του design με βραβείο 

Red Dot Award: Product Design 2022 στην κατηγορία Interior Design Elements και βρίσκεται 

ανάμεσα στα προϊόντα υψηλού κύρους και ανώτερης σχεδίασης με την σφραγίδα Red Dot.

CLASS: C4CLASS: 8ACLASS: 4
Overall Dimension (WxH): 6000 x 4000
Ug: 0.7 W/m2 K  

Uw=1.1 W/m2 K
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Συστήµατα Εξωτερικών Χώρων

Το EUROPA ELEMENT αποτελεί ένα νέο 
ολοκληρωμένο σύστημα που χρησιμοποιείται τόσο 

ως σύστημα σκίασης, όσο και ως διαχωριστικό 
εσωτερικών ή εξωτερικών χώρων. Δίνεται δυνατότητα 

για χάραξη-επεξεργασία σε φύλλο αλουμινίου 
οποιουδήποτε σχεδίου - μοτίβου επιθυμούμε, για 

πολλαπλές εφαρμογές όπως ως δομικό στοιχείο σε 
εξωτερική όψη κτηρίων, γραφείων, ξενοδοχείων. Η 

ποικιλία μοτίβων καλύπτει κάθε αισθητική επιλογή σε 
πληθώρα χρωματισμών, ενώ παράλληλα χρησιμεύει 

και σαν εσωτερική ή εξωτερική διακόσμηση όπου 
με την προσθήκη φωτισμού LED δίνει μοναδικό 

χαρακτήρα στον χώρο.

Tο EUROPA Pergola και το EUROPA Shadow 

είναι τα ολοκληρωμένα σύστηματα σκίασης τα 

οποία προστατεύουν από την ηλιακή ακτινοβολία 

προσφέροντας σκιά δροσιάς τους καλοκαιρινούς μήνες 

και προστασία από τις καιρικές συνθήκες κατά τους 

χειμερινούς μήνες. Ο σχεδιασμός της σειράς επιτρέπει 

τον συνδυασμό του με πληθώρα συστημάτων και 

επιτρέπει την χρήση αυτοματισμών προσδίδοντας στο 

σύστημα αμέτρητες δυνατότητες. 
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Συστήµατα Εξωτερικών Χώρων

Ένα ολοκληρωμένο σύστημα κατακόρυφης στήριξης 

υαλοπινάκων σε βάση αλουμινίου χωρίς κάθετες 

κολώνες, κορυφαίας ποιότητας και μοντέρνας 

αισθητικής. Είναι μια minimal επιλογή βασισμένη στις 

τρέχουσες αρχιτεκτονικές τάσεις για μπαλκόνια, με 

απρόσκοπτη θέα, που δίνουν μια αίσθηση ελευθερίας. 

Το σύστημα διατίθεται σε 6 βάσεις διαφορετικού ύψους 

και χρήσεως για να καλύπτουν κάθε αισθητική και 

λειτουργική απαίτηση. 

Το σύστημα κάγκελων τύπου INOX της Europa 

αποτελείται από ειδικά σχεδιασμένα κυλινδρικά προφίλ 

αλουμινίου, τα οποία συνδυάζονται με τα κατάλληλα 

εξαρτήματα προσφέροντας μεγάλη ποικιλία σχεδίων 

και λύσεων για κάθε εφαρμογή. Το σύστημα δίνει 

λύσεις τόσο σε εξωτερικούς όσο και σε εσωτερικούς 

χώρους, όπως σκάλες, πολυεπίπεδους χώρους, 

πισίνες και ασύμμετρα μπαλκόνια προσδίδοντας στον 

χώρο μια μοντέρνα αισθητική. 

Συστήµατα Εξω
τερικώ

ν Χώ
ρω

ν

Κάγκελα Τύπου INOX

NEO
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Θερµοµονωτικά Ανοιγόµενα Συστήµατα

To σύστημα EOS 68 Hybrid αποτελεί νέα πρόταση της

Europa στα ανοιγόμενα αρχιτεκτονικά συστήματα

αλουμινίου. Συνδυάζει τις εξαιρετικές επιδόσεις, 

με χρήση πολυαμιδίων πλάτους 32mm, και την 

κατασκευαστική απλότητα. Παράλληλα συνδυάζει

τη μοντέρνα αισθητική των ίσιων γραμμών, με την

κλασική προσφέροντας εναλλακτικά και προφίλ με

σπαστή γραμμή.

Το νέο ολοκληρωμένο σύστημα ανοιγόμενων πορτών

και παραθύρων EOS 60 Hybrid είναι κατάλληλο για

την πλειονότητα των καθημερινών κατασκευών, ενώ

καλύπτει όλες τις ανάγκες και προδιαγραφές που

ορίζονται σε ελληνικά και διεθνή πλαίσια. Η σχεδίασή 

του με πολυαμίδιο πλάτους 24mm, το καθιστά 

εξαιρετική επιλογή σε περιπτώσεις αντικατάστασης 

παλαιών κουφωμάτων, αλλά και νέες κατασκευές. 

Η δυνατότητα επιλογής κρυφού φύλλου,

η δυνατότητα χρήσεως προφίλ με σπαστή ή ίσια

γραμμή επιτρέπουν τον αισθητικό συνδυασμό με κάθε

αρχιτεκτονική τάση.Θ
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Θερµοµονωτικά Ανοιγόµενα Συστήµατα

Το EOS 90 Hybrid είναι ένα σύστημα που διασφαλίζει 

τη μέγιστη παθητική θερμομόνωση για ενεργειακά 

αποδοτικές κτηριακές λύσεις και βελτιστοποιεί τις 

κλιματικές συνθήκες. Το σύστημα είναι πιστοποιημένο 

από το Passive House Institute | Ινστιτούτο Παθητικών 

Κτηρίων (passivehouse.com), με τον καλύτερο 

συντελεστή θερμοπερατότητας διεθνώς στην κατηγορία 

του (Uw=0,68 W/m2K) με χρήση πολυαμιδίων πλάτους 

54mm. 

Το σύστημα EOS 78 Hybrid αποτελεί την νέα  πρόταση 

της Europa στα ανοιγόμενα αρχιτεκτονικά συστήματα 

αλουμινίου με πολυαμίδιο 42mm. Το ιδιαίτερο 

χαρακτηριστικό του συστήματος είναι η στιβαρή 

κατασκευή σε συνδυασμό με τους εξαιρετικούς 

συντελεστές θερμομόνωσης. Πολλαπλές αισθητικές 

επιλογές με προφίλ με ίσια ή σπαστή γραμμή και με 

δυνατότητα για κρυφό φύλλο καλύπτουν τις μοντέρνες και 

κλασικές τάσεις της αρχιτεκτονικής. 

Θ
ερµοµονω

τικά Ανοιγόµενα Συστήµατα
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Θερµοµονωτικά Ανοιγόµενα Συστήµατα

Το σύστημα EUROPA Hybrid A40 SI/HS αποτελεί 

μια καινοτόμα πρόταση της Europa στα ανοιγόμενα 

συστήματα με θερμομόνωση. Ο απόλυτος συνδυασμός 

εξαιρετικά υψηλής θερμομόνωσης και ηχομόνωσης 

με χρήση πολυαμιδίων 34mm. Ο Μηχανισμός 

Περιμετρικού Κλειδώματος παρέχει υψηλότερη 

ασφάλεια. Η σχεδίαση με ίσιες γραμμές είναι σύμφωνη 

με την μοντέρνα τάση στην αρχιτεκτονική, ενώ η 

τυπολογία του κρυφού φύλλου (HS), προσδίδει 

ένα εξαιρετικά ομοιόμορφο και minimal αισθητικό 

αποτέλεσμα στις περιπτώσεις παραθύρων.

Ένας μοναδικός συνδυασμός θερμοδιακοπής με χρήση 

πολυαμιδίων 24mm και υψηλής αισθητικής με έμφαση 

στις κλασικές γραμμές για «έντονη ταυτότητα» σε κάθε 

χώρο. Ο σχεδιασμός σε καμπύλες γραμμές συνδυάζεται 

τέλεια με την αρχιτεκτονική κλασική τάση. Η σειρά είναι 

διαθέσιμη και με επιλογή με Μηχανισμό Περιμετρικού 

Κλειδώματος για ανώτερη ασφάλεια.
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Θερµοµονωτικά Ανοιγόµενα Συστήµατα

Αποτελεί την οικονομική λύση της Europa στα 

ανοιγόμενα θερμομονωτικά συστήματα. Οι ευθείες 

γραμμές του σχεδιασμού του, προσδίδουν μοντέρνα 

αρχιτεκτονική αίσθηση. Η άψογη λειτουργικότητα 

συνδυάζεται με τους εξαιρετικούς συντελεστές 

θερμομόνωσης με χρήση πολυαμιδίων πλάτους 

20mm. Παράλληλα η δυνατότητα τοποθέτησης 

Μηχανισμού Περιμετρικού Κλειδώματος προσφέρει 

πρόσθετη ασφάλεια. 

Η βιομηχανική αισθητική του EUROPA ID, οι 

εξαιρετικοί συντελεστές επιδόσεων και η δυνατότητα 

για κατασκευές μεγάλων διαστάσεων το καθιστούν 

σύστημα που δίνει στον χώρο έναν ιδιαίτερο 

χαρακτήρα. Οι δυνατότητες του συστήματος είναι 

απεριόριστες ως προς τα ανοιγόμενα φύλλα. 

Θ
ερµοµονω

τικά Ανοιγόµενα Συστήµατα

NEO
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Ανοιγόµενα Συστήµατα

Η ιδανική επιλογή για κάθε ανοιγόμενο κούφωμα. Η 

διαχρονικότητα των κλασικών γραμμών, το άψογο 

φινίρισμα και η υψηλή λειτουργικότητα, προσφέρουν 

τέλειο αποτέλεσμα σε μεγάλη ποικιλία αρχιτεκτονικών 

κατασκευών, ικανοποιώντας παράλληλα τις υψηλότερες 

απαιτήσεις.

Το σύστημα EUROPA 850 αποτελεί την οικονομική 

πρόταση της Europa στα ανοιγόμενα συστήματα 

χωρίς θερμομόνωση. Σχεδιασμένο με ίσιες γραμμές 

προφίλ προσδίδει μοντέρνα αρχιτεκτονική αισθητική, 

σε συνδυασμό με την άψογη λειτουργικότητα. Η 

δυνατότητα τοποθέτησης Μηχανισμού Περιμετρικού 

Κλειδώματος προσδίδει αυξημένη ασφάλεια σε ένα 

σύστημα που δίνει λύση σε κάθε κατασκευαστική 

ανάγκη.

Αν
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Θερµοµονωτικά Συρόµενα Συστήµατα

Θ
ερµοµονω

τικά Συρόµενα Συστήµατα

Ποιότητα και ευελιξία στα θερμομονωτικά συρόμενα 

συστήματα! Η λιτή και minimal αισθητική της σειράς 

στηρίζεται στον σχεδιασμό των ίσιων γραμμών, 

σε συνδυασμό με τους χαμηλούς οδηγούς και τα 

λεπτά προφίλ, που προσφέρουν μοναδική εμπειρία. 

Παράλληλα, με τη χρήση ειδικά σχεδιασμένων προφίλ, 

δίνεται η δυνατότητα κατασκευής κουφωμάτων με 

μεγάλες διαστάσεις.

Το  ESS 47 Hybrid, αποτελεί την καινοτόμο πρόταση 

της Europa για συρόμενα συστήματα υψηλής 

θερμομόνωσης. Μια ολοκληρωμένη πρόταση που 

συνδυάζει, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, την υψηλή  

θερμομόνωση, την τέλεια λειτουργικότητα και τη 

μοντέρνα αισθητική. Ενσωματώνει τη δυνατότητα 

κατασκευής συρόμενου με σταθερό (Fix & Slide), 

καθιστώντας το ιδανικό και για περιπτώσεις 

κατασκευών σε ξενοδοχεία, όπου απαιτείται η 

συγκεκριμένη τυπολογία, σε συνδυασμό με τους 

αναβαθμισμένους συντελεστές επιδόσεων.
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Θερµοµονωτικά Συρόµενα Συστήµατα

Το σύστημα EUROPA Hybrid A40 SL αποτελεί την 

πρόταση της Europa για απόλυτους συντελεστές 

θερμομόνωσης (Super Insulation), που συνδυάζει 

τους τέλειους συντελεστές επιδόσεων με τις ίσιες 

γραμμές σχεδίασης και τις ορθογωνικές διατομές, 

σύμφωνα με τις σύγχρονες τάσεις αρχιτεκτονικής. Ο 

Μηχανισμός Περιμετρικού Κλειδώματος προσφέρει 

μέγιστη ασφάλεια. Παράλληλα η δυνατότητα χρήσεως 

ανασηκούμενου μηχανισμού και η δυνατότητα για 

τυπολογία συρόμενου με σταθερό το καθιστούν ιδανικό 

σύστημα για χώρους ξενοδοχείων. 
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Είναι το στιβαρό ανασηκούμενο σύστημα, εκεί που οι 

έντονες κλιματολογικές συνθήκες απαιτούν υψηλές 

θερμομονωτικές ιδιότητες. Eίναι ιδανικό για μεγάλα 

ανοίγματα και μπορεί να φέρει υαλοπίνακες αυξημένων 

προδιαγραφών, χάρη στον εξελιγμένο μηχανισμό κύλισης 

που εξασφαλίζει τέλεια και άνετη λειτουργία.
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Συρόµενα Συστήµατα

Συρόµενα Συστήµατα

Η ιδανική λύση για κάθε τύπο συρόμενου κουφώματος. 

Καλύπτει τέλεια ακόμα και τις δυσκολότερες απαιτήσεις, 

προσφέροντας υψηλή αισθητική με κλασικές γραμμές 

σχεδίασης, στιβαρότητα και απόλυτη λειτουργικότητα με 

τη χρήση ανοξείδωτου ελάσματος στον οδηγό για ομαλή 

κύλιση. Διατίθεται σε δύο τύπους: ίσια και οβάλ γραμμή 

με ενσωματωμένη λαβή για την πλευρά όπου βρίσκεται 

η κλειδαριά.

Η οικονομική πρόταση της Europa στα συρόμενα 

συστήματα χωρίς θερμομόνωση. Απλές και ίσιες 

γραμμές συνθέτουν την μοντέρνα αισθητική. Η τεχνική 

σχεδίασης της σειράς εξασφαλίζει την αθόρυβη και 

την ομαλή λειτουργία κύλισης.  Σχεδιάστηκε να δίνει 

λύσεις σε αντικαταστάσεις κουφωμάτων αλλά και σε 

νέες κατασκευές, με έμφαση στην σύγχρονη αισθητική. 

Η κύλιση των φύλλων γίνεται πάνω σε ανοξείδωτο 

οδηγό για αθόρυβη και ομαλή λειτουργία. Η επιλογή 

για Μηχανισμό Πολλαπλών Κλειδωμάτων προσδίδει 

πρόσθετη ασφάλεια. 
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Θερµοµονωτικά Πτυσσόµενα Συστήµατα
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Το πτυσσόμενο σύστημα EFD 77 Hybrid συνδυάζει την 

αισθητική με την θερμομόνωση και την ανεμπόδιστη θέα. 

Βελτιώνει την εμφάνιση του κτηρίου και εξασφαλίζει την 

σωστή εκμετάλλευση των εξωτερικών χώρων προσφέροντας 

κάλυψη και προστασία από τις καιρινές συνθήκες. Η κύλιση 

του συστήματος γίνεται στον κάτω οδηγό με τετραπλό 

ανοξείδωτο ράουλο και δίνεται η δυνατότητα ενσωμάτωσης 

του κάτω οδηγού στο επίπεδο του πατώματος για

minimal αισθητική και απρόσκοπτη διέλευση. Οι εξαιρετικοί 

συντελεστές επιδόσεων θερμομόνωσης επιτυγχάνονται με 

χρήση πολυαμιδίων πλάτους 32mm. Η καινοτόμος σχεδίαση 

του συστήματος επιτρέπει την κατασκευή με τυπολογίες μονού 

και ζυγού αριθμού φύλλων δίνοντας ευρύτερες δυνατότητες. 

Το EUROPA S.5500 Hybrid είναι το πτυσσόμενο σύστημα 

με θερμομόνωση χάρη στην χρήση πολυαμιδίων πλάτους 

19mm. Η λειτουργία του συστήματος στηρίζεται σε 

μηχανισμό κύλισης με ανάρτηση στον πάνω οδηγό.  Η 

σειρά συνδυάζεται εξαιρετικά με την EUROPA 5500 Hybrid 

για σύνθετες κατασκευές. 

NEO
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Π
τυσσόµενα Συστήµατα

Πτυσσόµενα Συστήµατα

Το ιδανικό σύστημα για να καλύψει ανάγκες εργονομίας, 

λειτουργικότητας και ευελιξίας, με τον ιδιαίτερο 

σχεδιασμό της σειράς EUROPA 5000. Οι δύο σειρές 

συνδυάζονται εξαιρετικά αν βρεθούν στον ίδιο χώρο. 

Με σχήμα περισσότερο γνωστό ως «ακορντεόν», 

αποτελεί την επιτυχημένη λύση όταν χρειάζεται να 

συνδυαστεί κλειστός χώρος με βεράντα ή κήπο, να 

αυξηθεί ή και να περιοριστεί ο χώρος, εύκολα και 

λειτουργικά.

Το EWS 40 είναι ένα πλήρες σύστημα που σχεδιάστηκε 

για να καλύπτει μεγάλη γκάμα κατασκευαστικών 

αναγκών στα κτήρια όπως πατζούρια, σκίαση αλλά  και 

διακόσμηση. Κατάλληλο για κατασκευές σε μοντέρνους 

αλλά και παραδοσιακούς οικισμούς,  με πληθώρα 

κατασκευαστικών επιλογών από ανοιγόμενα, συρόμενα, 

πτυσσόμενα ή και σταθερά. Δέχεται μεγάλη γκάμα από 

περσίδες πατζουριών, κινητές περσίδες για ρύθμιση 

του αερισμού και του φωτισμού στον χώρο, προφίλ 

σκίαση αλλά και δυνατότητα για ενσωματωμένη σήτα 

για  αντικουνουπική προστασία.

60
NEO
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Αποτελεί την πιο πρόσφατη προσθήκη της Europa στα 

συστήματα υαλοπετασμάτων. Προσφέρει εξαιρετική 

σταθερότητα στην κατασκευή, συνδυάζοντας την υψηλή 

αισθητική και την θερμομόνωση. Διατίθεται σε δύο 

τυπολογίες, η μία με εμφανές το πλαίσιο και η άλλη 

με μη εμφανές πλαίσιο για minimal και ομοιόμορφη 

αισθητική. Παράλληλα δίνει την δυνατότητα για 

προβαλλόμενο παράθυρο για καλύτερο αερισμό των 

εσωτερικών χώρων. Το πλάτος της κολώνας είναι 

στα 50mm και η σχεδίασή του το καθιστά ιδανικό για 

ξενοδοχειακές λύσεις.

Το EUROPA 4000 αποτελεί την βασική πρόταση της 

Europa στα συστήματα υαλοπετασμάτων χωρίς 

θερμομόνωση. Το σύστημα έχει δοκιμαστεί εξαιρετικά, 

στις υψηλές απαιτήσεις μηχανικών αλλά και 

αρχιτεκτόνων. Kαλύπτει τρεις τύπους κατασκευής:

Structural (Υαλοπέτασμα με φαρδύ πλαίσιο μεταξύ 

των υαλοπινάκων), Semi Structural (Υαλοπέτασμα με 

στενό πλαίσιο μεταξύ των υαλοπινάκων) και Standard 

(Υαλοπέτασμα χωρίς εμφανές πλαίσιο μεταξύ των 

υαλοπινάκων). Το πλάτος της κολώνας του συστήματος 

είναι στα 60mm.
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Συστήµατα Ρολών

Είναι το εξελιγμένο Υβριδικό - Θερμομονωτικό Σύστημα 

Ρολού από προφίλ αλουμινίου. Επιτυγχάνει συντελεστή 

θερμικής αγωγιμότητας Usb=1.3 W/m2 K (σύμφωνα με 

το σχετικό πιστοποιητικό του IFT Rosenheim). Όπως και 

το 990, το 990 Hybrid διατίθεται σε επικαθήμενο κουτί 

ίσιο ή οβάλ.

Σύστημα ρολών από προφίλ αλουμινίου, που 

συνδυάζεται άψογα με όλα τα συστήματα αλουμινίου 

Europa. Η στιβαρή κατασκευή του προσφέρει ασφάλεια 

και 4 φορές μεγαλύτερη αντοχή στην πίεση, σε σχέση 

με τις απλές περσίδες πολυουρεθάνης. Με το ειδικό 

τελείωμα που διαθέτει, προσφέρει ασφάλεια, υψηλή 

στεγάνωση και μοναδική αισθητική. Διατίθεται σε 

περσίδες αλουμινίου και περσίδες πολυουρεθάνης. 

Επιπλέον, για ανεμπόδιστη θέα, το ρολό 990 δίνει 

δυνατότητα για ενιαία κατασκευή, χωρίς ενδιάμεσα 

στηρίγματα, που φτάνει σε πλάτος έως και τα 6 μέτρα.
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Η σειρά EUROPA 950 Hybrid είναι η πρόταση της Europa 

στα θερμομονωτικά συστήματα ρολών αλουμινίου. Η σειρά 

προσφέρει αυξημένη θερμομόνωση έως 1,2W/m2K. Η 

εξάλειψη θερμογέφυρων ενισχύεται με τη χρήση πλαϊνού 

από υλικό PC (polycarbonate) και γραφιτούχου EPS. Το 

σύστημα έχει μελετηθεί και σχεδιαστεί κατάλληλα ώστε να 

επιτυγχάνει μεγαλύτερο ύψος ψάθας με χρήση μικρότερου 

κουτιού, μέσω της βελτίωσης της θέσης άξονα περιστροφής. 
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Η Europa έχει σχεδιάσει και διαθέτει στην αγορά 

πλήρη γκάμα από φυλλαράκια για τα συστήματα ρολών 

της. Τα συστήματα ρολών προσφέρουν την επιλογή 

για φυλλαράκια από αλουμίνιο (βαρέως τύπου) ή 

πολυουρεθάνη, για διαφορετικές μηχανικές ιδιότητες 

υλικού. Παράλληλα διάφορες διατομές των προφίλ και 

των διάκενων προσφέρουν πολλαπλές επιλογές για 

επίπεδα αέρα, σκίασης ή φωτός στον χώρο. 

Φυλλαράκια για συστήµατα ρολών

Τα ρολά Europa διαθέτουν μια πλήρη γκάμα 

τηλεχειρισμών για την αυτόματη και εύκολη κίνησή 

τους χωρίς περιττό κόπο. Πολλαπλές επιλογές μεταξύ 

επιτοίχιων τηλεχειρισμών ή αυτόνομων χειριστηρίων 

εγγυόνται να καλύψουν κάθε αισθητική και λειτουργική 

απαίτηση. Η δυνατότητα για επιλογή χειριστηρίων 

με διαφορετικό αριθμό καναλιών, επιτρέπει και 

την ομαδική ρύθμιση στην κίνηση πολλών ρολών 

ταυτόχρονα ή πολλαπλών ρολών με ένα μόλις 

χειριστήριο. 

Automation
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Η σήτα EUROPA PLISSE Deluxe+ διαθέτει μηχανισμό 

ερπύστριας για την κίνηση. Το ειδικό πανί με πτυχώσεις 

(τύπου Plisse) διατίθεται σε δύο χρώματα, μαύρη 

(βασική έκδοση) και γκρι (κατόπιν παραγγελίας). Τα 

κορδονάκια είναι από υλικό VECTRAN που προσδίδει 

ενισχυμένη αντοχή και προστατεύει την σήτα από 

φθορές που προκαλούνται από τον αέρα και την 

καθημερινή χρήση. Η σήτα EUROPA PLISSE Deluxe+ 

τοποθετείται εύκολα σε όλα τα είδη των τυπολογιών 

νέων συστημάτων αλλά και σε ήδη εγκατεστημένα 

κουφώματα.

Η σήτα EUROPA PLISSE 27 αποτελεί την πρόταση της 

Europa για εκείνους που επιθυμούν την αισθητική 

του πανιού με πτυχώσεις (τύπου Plisse) και την 

σταθερότητα του κάτω οδηγού. Το σύστημα έχει 

αθόρυβη λειτουργία, ενώ τα κορδονάκια VECTRAN 

βοηθούν στην σταθερότητα του πανιού προσδίδοντας 

αντοχή στην χρήση. Ο πάνω οδηγός είναι πλάτους 

27mm ενώ ο κάτω ύψους μόλις 7mm. Διατίθεται σε 

δύο εκδόσεις χρώματος πανιού, με μαύρο (βασική 

έκδοση) ή γκρι κατόπιν παραγγελίας. 

PLISSE
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Συστήµατα Σήτας

Συστήµατα Σήτας

Η σήτα EUROPA PLISSE 22 είναι σύστημα αντίστοιχο 

με την EUROPA PLISSE 27. H διαφορά έγκειται στο 

διαφορετικό πλάτος του πάνω οδηγού, στα 22mm, 

ενώ το ύψος του κάτω οδηγού είναι μόλις στα 8mm. 

Αντίστοιχα κορδονάκια VECTRAN προσδίδουν στο πανί 

σταθερότητα. Το σύστημα διατίθεται επίσης σε δύο 

εκδόσεις χρώματος πανιού, σε μαύρο (βασική έκδοση) 

ή γκρι κατόπιν παραγγελίας. 

PLISSE 22

Η EUROPA FLEXA είναι σύστημα σήτας με ερπύστρια.

Έχει ειδικό υαλοενισχυμένο, ίσιο, fiberglass πανί.

Διαθέτει αντιανεμική ενίσχυση, ενώ ο εξελιγμένος 

μηχανισμός κύλισης με ερπύστρια επιτρέπει 

την ομαλή χρήση της. Η σήτα EUROPA FLEXA 

τοποθετείται εύκολα και γρήγορα σε όλα τα υπάρχοντα 

συστήματα αλουμινίου και σε όλες τις περιπτώσεις 

αντικαταστάσεων. Επιπλέον, το κυρίως σώμα της 

αποσπάται εύκολα, επιτρέποντας την αποθήκευσή της.

FLEXA
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Τα μοναδικά χαρακτηριστικά της σειράς την καθιστούν 

ιδανική επιλογή για σήτα ρολό ή ανοιγόμενη. Ο κομψός 

σχεδιασμός, η μοναδική λειτουργικότητα, η ευκολία στη 

χρήση και η απόλυτη εφαρμογή με όλα τα συστήματα 

Europa ικανοποιούν και τις δυσκολότερες απαιτήσεις. 

Επίσης, μπορεί να αντικατασταθεί εύκολα και γρήγορα. 

Δύναται να φέρει μηχανισμό φρένου για ομαλή και 

ελεγχόμενη κίνηση, ενώ το αντιανεμικό βουρτσάκι την 

κρατά στη θέση της ακόμη και στον δυνατό αέρα. Είναι 

διαθέσιμοι δύο τύποι ανοιγόμενης σήτας, μονόφυλλη 

και δίφυλλη, καθώς και δύο τύποι σήτας ρολό, 

οριζόντιας και κάθετης κίνησης.

880
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Συστήµατα Αιθρίου

Ικανοποιεί απόλυτα την απαίτηση για ιδανικό φωτισμό 

και αερισμό κάθε οικοδομής. Προσφέρει απόλυτη 

αντοχή, τέλεια λειτουργικότητα και άψογο αισθητικό 

αποτέλεσμα, ενώ επιτρέπει την άμεση επαφή με 

το φυσικό περιβάλλον. Έχει μεγάλες δυνατότητες 

συνδυασμού, τόσο σε κλασικές όσο και σε μοντέρνες 

κατασκευές. Η σειρά EUROPA 7000 καλύπτει τις 

κατασκευές αιθρίων με παράθυρα οροφής. Είναι 

σχεδιασμένη ώστε οι κατασκευές να γίνονται γρήγορα 

και αποτελεσματικά. Η σωστή επιλογή των προφίλ 

βοηθά τη δημιουργία κατακόρυφων ή επικλινών 

επιφανειών από 7,5° έως 90°.
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To EUROPA Sun 2200 είναι ένα διπάσσαλο σύμμικτο 

σύστημα στήριξης φωτοβολταϊκών πλαισίων, που 

αποτελείται από τεγίδες αλουμινίου και υποδομή από 

γαλβανισμένο χάλυβα. Ο σύγχρονος σχεδιασμός του 

προσφέρει ευελιξία και βελτιστοποίηση στο χρόνο 

εγκατάστασης / συναρμολόγησης και αποτελεί την 

ιδανική λύση για φωτοβολταϊκά πάρκα με ιδιαίτερες 

απαιτήσεις.

Συστήµατα Στήριξης Φωτοβολταϊκών Βάσεων
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Tο EUROPA Sun 1100 SP είναι ένα νέο σύστημα 

στήριξης φωτοβολταϊκών πλαισίων μονοπάσσαλης 

κατασκευής, κατάλληλο για τοποθέτηση σε ομαλά και 

μη εδάφη. Το σύστημα είναι συμβατό και για bifacial 

φωτοβολταϊκά πλαίσια.Ο μοναδικός σχεδιασμός του 

δίνει ευελιξία και ταχύτητα στην εγκατάσταση.

Το EUROPA Sun 4400 είναι ένα σταθερό σύστημα 

στήριξης φωτοβολταϊκών πλαισίων, πάνω σε 

βιομηχανικές στέγες από πάνελ πολυουρεθάνης, 

κατάλληλο για γρήγορη και εύκολη εγκατάσταση.

Κατασκευάζεται εξ’ολοκλήρου από υψηλής 

ανθεκτικότητας κράμααλουμινίου 6060 Τ66 

προσφέροντας στιβαρότητα και αντοχή στο χρόνο.

Συστήµατα Στήριξης Φ
ω

τοβολταϊκώ
ν Β

άσεω
ν

Συστήµατα Στήριξης Φωτοβολταϊκών Βάσεων
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Λαβές EUROPA

Η Europa διαθέτει στην αγορά μια πλήρη γκάμα 

λαβών και πόμολων για τα Αρχιτεκτονικά Συστήματα 

Αλουμινίου, που καλύπτουν απόλυτα κάθε 

αρχιτεκτονική, λειτουργική και αισθητική ανάγκη.

Προσφέρει αντίστοιχη επιλογή για κάθε τύπο 

συστήματος και κάθε χρήση, αναβαθμίζοντας, 

παράλληλα,   την αισθητική του χώρου

Η συλλογή ανταποκρίνεται στην τελευταία τάση των 

αρχιτεκτονικών προτάσεων, με λαβές που έχουν 

ευθείες γραμμές σχεδιασμού, χωρίς να εγκαταλείπει,  

και τις κλασικές προτάσεις σχεδίασης, με λιτές 

καμπύλες γραμμές.

Πόµολο ανοιγόµενου 

17 cm Penthesilea 

σε Λευκό, Μαύρο,

Μαύρη ανοδίωση & 

φυσική ανοδίωση

Πόµολο ανοιγόµενου 

21 cm Penthesilea

σε Λευκό, Μαύρο,

Μαύρη ανοδίωση & 

φυσική ανοδίωση

HA-00962 EUROPA L

HA-00961 EUROPA L

HA-00959 EUROPA L

Λαβή Συρόµενων

17 cm Penthesilea

σε Λευκό, Μαύρο,

Μαύρη ανοδίωση & 

φυσική ανοδίωση

Λ
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HA-12730 EUROPA L

HA 00795

HA-00960 EUROPA L 

HA-12730 EUROPA L

Λαβή Συρόµενων 

Ανασηκούµενων 

Φύλλων 27,5 cm

Penthesilea με 

ροζέτα για κύλινδρο 

σε Λευκό, Μαύρο, 

Μαύρη ανοδίωση & 

φυσική

ανοδίωση

Πόµολο Neptune 

EUROPA 120mm με 

Ροζέτα για ανοιγόµενα 

και συρόµενα σε 

λευκό, μαύρο, 

χρώμιο σατινέ,

look chrome matt

& look inox

Λαβή Συρόµενων 

21 cm Penthesilea 

σε Λευκό, Μαύρο,

Μαύρη ανοδίωση & 

φυσική ανοδίωση

Λαβή Συρόµενων 

Ανασηκούµενων 

Φύλλων 27,5 cm 

Penthesilea

σε Λευκό, Μαύρο, 

Μαύρη ανοδίωση & 

φυσική ανοδίωση

Λ
αβές EU

R
O

PA

Λαβές EUROPA



32

Τµήµατα Εξυπηρέτησης

Η Europa διαθέτει τηλεφωνική γραμμή για την επικοινωνία με τους καταναλωτές. Τα στελέχη της 

Γραμμής Εξυπηρέτησης Ιδιωτών δύνανται να επιλύσουν κάθε απορία σχετικά με τα αρχιτεκτονικά 

συστήματα αλουμινίου, τους εκθεσιακούς χώρους, και τους κατασκευαστές αλουμινίου. 

Παράλληλα σε συνδυασμό με τεχνικούς που εντάσσονται απευθείας στην δικαιοδοσία της διεξάγει 

την υπηρεσία του Τεχνικού Ελέγχου (σύμφωνα με τους αντίστοιχους όρους της υπηρεσίας) 

κατόπιν αιτήματος όταν αυτό υποβληθεί.

Τηλέφωνο:   (+30) 22620-32100 

E-mail:         info@europaprofil.com 

Διεύθυνση:  56ο χλμ Ε.Ο. Αθηνών – Λαμίας, Οινόφυτα Βοιωτίας, 32011

Γραµµή εξυπηρέτησης Ιδιωτών
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Τµήµα Έργων

Τµήµατα Εξυπηρέτησης

Τµήµατα Εξυπηρέτησης

Το Τμήμα Έργων της Europa έχει υπό την ευθύνη του την εξυπηρέτηση των επαγγελματιών 

μηχανικών / αρχιτεκτόνων μηχανικών / τεχνικών γραφείων μέσω επισκέψεων και 

συναντήσεων. Το τμήμα παρέχει πληροφόρηση αναφορικά με τα προϊόντα της εταιρίας, το 

δίκτυο κατασκευαστών της καθώς και project management: τεχνικές αναλύσεις, σχέδια 3d, 

κατόψεις και κάθε είδους τεχνική υποστήριξη που θα κριθεί απαραίτητη για την υλοποίηση 

ενός έργου. 

Τηλέφωνο:  (+30) 210-8021317

E-mail:        architect@europaprofil.com 

Διεύθυνση: Λ. Κηφισίας 108, Μαρούσι Αττικής, 15125
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Η EUROPA εργάζεται για ένα καλύτερο μέλλον με σεβασμό 
στον άνθρωπο και στο περιβάλλον

Το «EUROPA CARES» γεννήθηκε το 2018. Πρόκειται για ένα πολυεπίπεδο πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης το οποίο περιλαμβάνει ενέργειες και δράσεις για την 

κοινωνία, το περιβάλλον και τους εργαζόμενους της εταιρείας. 

Για την EUROPA, η εταιρική υπευθυνότητα δεν είναι ζήτημα επιλογής αλλά αυτονόητο καθήκον, και το Πρόγραμμα «EUROPA CARES» είναι η έμπρακτη έκφραση του τρόπου με 

τον οποίο αλληλεπιδρά όχι μόνο με την κοινωνία αλλά και το περιβάλλον. 

Το Πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της EUROPA βρίσκεται αισίως στον έκτο χρόνο επιτυχούς υλοποίησης, αλλά η δυναμική ελληνική εταιρεία δεν εφησυχάζει. 

Με συστηματικές δράσεις αλλά και έκτακτες πρωτοβουλίες, φροντίζει να προσφέρει με ουσιαστικό τρόπο σε όσους και όταν υπάρχει ανάγκη. Μεταφέροντας «αθόρυβα» αλλά 

αποτελεσματικά το μήνυμα «EUROPA CARES».
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Στρατηγικός πυλώνας σχεδιασμού της EUROPA είναι η υπεύθυνη
θέση και δράση της ως προς την εταιρική Κοινωνική Ευθύνη (ΕΚΕ).
Σχεδιάζει και υλοποιεί κάθε χρόνο, με συνεπεια, μια σειρά δράσεων,
που στο σύνολο τους συνθέτουν ένα πολυδιάστατο πρόγραμμα
Κοινωνικής  Υπευθυνότητας. Η EUROPA υποστηρικτής της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής και ακόλουθος της Ευρωπαϊκής Πράσινης
Συμφωνίας (Ευρωπαϊκό Πράσινο New Deal), ενστερνίζεται το
φιλόδοξο αλλά και ρεαλιστικό στόχο να γίνει η Ευρώπη κλιματικά
ουδέτερη έως το 2050 και φροντίζει να επενδύει σε καινοτόμα προϊόντα, 

με σεβασμό στον άνθρωπο
και το περιβάλλον.

EUROPA PROFIL ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ Α.Β.Ε.

56ο χλμ Ε.Ο. Αθηνών Λαμίας,
32011 Οινόφυτα Βοιωτίας

Τ: 22624 40000
F: 22620 31570

info@europaprofil.com
EuropaCares
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